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Ata Eletrônica da 4 4  Sessão Extraordinária da ld  Sessão Legislativa da 8 
Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ; Abertura: 12111/2025 - 
08:02 ; Encerramento: 12/11/2025 - 08:18 

Mesa Diretora: Presidente: Joilson Enfermeiro / PSDB 1Q Secretário (a): Prof. Marcio 
Bonifacio / REPUBLICANOS ; 2 11  Secretário (a): Ailton Primitivo / PP; 2Q Vice-Presidente: 
Juliano Delmondes / PP 

Lista de Presença na Sessão: Ailton Primitivo / PP ; André Pozzobom / PL ; Barbara 
Sachetti / UNIÃO ; Eliston do Papagaio / PL ; Helenildo dos Reis Pereira / 
REPUBLICANOS ; Joilson Enfermeiro / PSDB ; Juliano Delmondes / PP; Migueizinho da 
Cacoré / UNIAO; Prof. Leandro / PL; Prof. Marcio Bonifacio / REPUBLICANOS 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob presidência do vereador Joilson Silva de 
Assunção - PSDB, e sob a proteção de Deus, foi declarada aberta a Quarta Sessão 
Extraordinária do ano de 2025, registrando a presença de todos os vereadores. Leitura 
de trecho da Bíblia: Leitura realizada pelo vereador Miguel 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ailton Primitivo / PP ; André Pozzobom / PL 
Barbara Sachetti / UNIÃO ; Eliston do Papagaio / PL ; Helenildo dos Reis Pereira / 
REPUBLICANOS ; Joilson Enfermeiro / PSDB ; Juliano Delmondes / PP; Miguelzinho da 
Cacoré / UNIAO; Prof. Leandro / PL; Prof. Marcio Bonifacio / REPUBLICANOS 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária - Executivo n° 42 de 2025, 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE SAPEZAL A FIRMAR TERMO DE 
COOPERAÇÃO COM O MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA/MT, OBJETIVANDO A 
EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE PATROLAMENTO NA VIA QUE INTERLIGA AS 
LOCALIDADES DE NOVA ESPERANÇA E PAPAGAIO II, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - 
Obs.: Discutiu sobre o projeto os vereadores Bárbara e Miguel Autor: Cláudio José 
Scariote - Prefeito, Número de Protocolo: 339, Turno: único, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Ailton 
Primitivo - Sim ; André Pozzobom - Sim ; Barbara Sachetti - Sim ; Eliston do Papagaio - 
Sim ; Helenildo dos Reis Pereira - Sim ; Joilson Enfermeiro - Sim ; Juliano Delmondes - 
Sim; Miguelzinho da Cacoré - Sim; Prof. Leandro - Sim; Prof. Marcio Bonifacio - Sim; 2 - 
Projeto de Lei Ordinária - Executivo n° 39 de 2025, ALTERA A LEI N° 1.647/2022 E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Autor: Cláudio José Scariote - Prefeito, Número de 
Protocolo: 316, Turno: Segundo, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: 
Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Ailton Primitivo - Sim; André Pozzobom - 
Sim ; Barbara Sachetti - Sim ; Eliston do Papagaio - Sim ; Helenildo dos Reis Pereira - 
Sim ; Joilson Enfermeiro - Sim ; Juliano Delmondes - Sim ; Miguelzinho da Cacoré - Sim 
Prof. Leandro - Sim ; Prof. Marcio Bonifacio - Sim ; 3 - Projeto de Lei Ordinária - 
Legislativo n2  28 de 2025, Dispõe sobre a denominação de via pública no Município de 
Sapezal - MT, com o nome Caio Marangoni Navarro, e dá outras providências. Autor: 
André Pozzobom, Número de Protocolo: 295, Turno: Segundo, Tipo: Nominal, Sim: 10, 
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Ailton 
Primitivo - Sim ; André Pozzobom - Sim ; Barbara Sachetti - Sim ; Eliston do Papagaio' 
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Sim ; Helenildo dos Reis Pereira - Sim ; Joilson Enfermeiro - Sim ; Juliano Delmondes - 

Sim; Migueizinho da Cacoré - Sim; Prof. Leandro - Sim; Prof. Marcio Bonifacio - Sim; 

Considerações Finais: Encerrada em 08h18m. 
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